

长沙艺星医学美容医院总经理陈伟军做客三湘华声  
畅谈艺星整形·2013新丝路湖南模特大赛

# 选手,自信最重要 自信,后天要努力

作为今年湖南本土选秀比赛当中的一大主力,三湘都市报、华声在线今年再次与艺星整形联手举办新丝路湖南模特大赛。9月5日,长沙艺星医学美容医院总经理陈伟军,以及艺星整形·2012新丝路湖南赛区超模冠军、全国十佳李娇莉和人气超模、艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛潮模组亚军贾灼然做客华声演播室与网友一起畅聊2013新丝路湖南模特大赛。



陈伟军(左二)做客三湘华声。记者 张寅宇 摄

## 冠名,是强强联手的必然选择

三湘华声全媒体曾成功操办多届新丝路湖南模特大赛,国际名模刘雯、肖青都是从这里走上国际舞台的。而在陈伟军看来,艺星整形连续两年冠名新丝路湖南模特大赛是强强联手的必然选择:“新丝路模特大赛久负盛名,在国内外都有很好的影响。艺星整形在医疗美容领域里也是国际连锁机构,一直将‘你就是明星’作为主张,我们都鼓励有梦想有追求的年轻人,通过自身努力,内外兼修,挑战自我,成为自己工作、生活中的明星。可见,两者有很多相通的地方,再次牵手,完全可以通过T台赛事,把我们对美丽、文化的理解诠释出来,并且在T台上发扬光大。”

## 建议,自信是最重要的基础

就在艺星整形·2013新丝路湖南模特大赛如火如荼进行中的同时,今年的港姐选美也在刚刚过去的周末华丽落幕。一个是国内模特比赛的标杆,另一个则是选美界的盛事,爱美、想秀出自己的女孩们自然都很关心这两项赛事。不过,陈伟军也提醒到,港姐是选美,新丝路是选模特,两

者都是追求出类拔萃的美,但仍然不能混为一谈,“我理解中的模特大赛,更多的还是选择T台上表现力和对时装的呈现能力强的选手,好的模特是浑然天成的,同时也是经历后天打磨雕琢的。多一块赘肉不行、肤色不均匀不行、胸型不美不行、五官不精致也不行。选美还可以靠谈吐、才艺来弥补,但模特在‘硬件’上会更严苛。”

虽然说起来要求略显严格,但作为医疗美容专家,也担任了去年新丝路湖南模特大赛的评委,陈伟军看到了很多选手为了改变自己而做出的努力,他也给出了自己的建议:“在自身特色的基础上,可以把自己调整得更精致、有韵味。作为模特也好普通人也好,最重要的是自信,懂得欣赏自己,才可能受到别人的喜欢。”

## 未来,提供帮助更可能代言

访谈中,还有不少网友通过互联网向陈伟军隔空提问。一名长沙的在校大学生就表示她已经报名参加了今年的新丝路湖南模特大赛,但这是她第一次参加这类型比赛,跃跃欲试但也有些茫然,不知如何在比赛中突显自己的优势?也不知道能否在比赛中获得一些专业指导?

对此,陈伟军给出了一颗定心丸,他表示:“艺星会利用自己医院的优势帮助选手,希望敢于挑战的选手更自信,自信源于自身的先天条件,也需要后天努力,艺星可以为选手提供后天修饰方面的帮助,皮肤、微整形等方面都可以。比赛选出来的模特也有机会和艺星有代言等进一步的合作。”

■三湘华声全媒体记者 吴名慧



当妈后,瘦身成功的美国流行歌手克里斯汀娜近日登上某时尚杂志10月刊封面图,爆乳红唇性感依旧。

# 万变不离性感

# Christina

## 周末影视推荐

### 电影

(具体信息以影城上映影片为准)

长沙横店王府井影城:《被偷走的那五年》、《极乐空间》、《侏罗纪公园》、《海啸奇迹》、《了不起的盖茨比》、《激战》、《摩登年代》、《怪兽大学》、《花漾》、《古镇凶灵之巫咒缠身》

长沙金逸时代城店:《极乐空间》、《被偷走的那五年》、《怪兽大学》、《海啸奇迹》、《了不起的盖茨比》、《侏罗纪公园》、《疯狂的导演》、《夏日示爱》、《花漾》、《古镇凶灵之巫咒缠身》

芒果东风影城:《被偷走的那五年》、《极乐空间》、《摩登年代》、《疯狂的导演》、《了不起的盖茨比》、《怪兽大学》、《花漾》、《古镇凶灵之巫咒缠身》

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

### 电视

## 搬了55次家

明晚杨坤《最美和声》忆苦思甜

在每个人成长的道路上,那些看不起你的,骂过你的,甚至恨不得把你踩在泥里的人,你既可以把他们看作“毒舌”,也可以当作人生的导师。9月7日(本周六)22:00,北京卫视《最美和声》将播出第八期,本期节目中,导师和学员一起回忆了成长道路上,那些曾给予自己痛和动力的“毒舌导师”。主持人杨坤十分自信自己是所有人当中最坎坷的,他表示自己曾长达8年怀才不遇:“1994年3月18日,我来到北京,在这个期间,我搬了55次家,谁都不相信,我那时拿出我唱片的那个样片,给所有的唱片公司都发,但没有任何人要我,很多人都不正眼瞧我。”杨坤说,这种被别人看不起的时间,持续了很多年。直到后来遇见最早合作的唱片公司,并于2002年发行了新专辑《无所谓》之后,才峰回路转。

“其实每一个年轻人在成长的过程中,都会经历这样的事情,但只要你认为自己是一匹千里马,只要你跑得快,就一定会有伯乐来寻找你,我不就是一个例子吗,我现在出来了,我现在还可以。”杨坤说。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

## 娱乐大嘴巴

# 52岁刘德华自曝最怕老婆

去年5月做爸爸后,52岁的刘德华千方百计保密家眷行踪,女儿刘向蕙至今1岁多,容貌仍未曝光。近日,刘德华粉丝会提早为刘德华庆祝生日,对“家人”般的粉丝,一向嘴严的刘德华大开金口,报告女儿近况,表示女儿容貌很像老婆朱丽倩,此外,主持人问他最怕什么?华仔说:“我没什么怕的,最怕老婆。有了宝宝之后,爸爸就会变成世界上最没自尊的人,我早上6点出去做事排演演唱会,回到家以前还可以再排下,但现在我一准备跳(舞),就有人(老婆)警告我,练下歌啦,又有人喊‘喂!!’我每一天都这么度过的。电视都看不了。”

大嘴巴:喂,小心宠坏老婆好不好!

■三湘华声全媒体记者 黄煌

# 奶爸吴彦祖 搞笑扮肌肉小天鹅

近日,一组吴彦祖穿芭蕾舞裙扮小天鹅的搞笑照片在网上曝光,据了解,这是吴彦祖为歌手拍摄的MV的片段。不过吴彦祖在MV中不是跳天鹅湖,而是打功夫,所以被网友们戏称是“肌肉版”的小天鹅。对此,吴彦祖表示,自己入行十七年,从没试过这么穿,所以会录下这个MV,等女儿长大之后,看看爸爸有多搞笑!

大嘴巴:喂,小心吓到你女儿好不好!

